

# Интерактивна школска табла за почетак нове школске године

Ђаке одељења Основне школе „Вук Караџић“ Мајиловац у селу Курјачу, другог дана по поласку у школу, обишли су представници општине Велико Градиште са председником, Драганом Милићем, директор ОШ „Вук Караџић“, Божидар Грујић, и председник МЗ Курјаче, Дејан Огњановић, како би им пожелели успешну нову школску годину. Њима је општина поклонила интерактивну школску таблу којом ће унапредити и осавременити наставу и учење учинити занимљивијим.

Поред два информатичка кабинета са пројекторима, у циљу модернизације наставе применом савремене образовне технологије, школа је у претходној школској години набавила једну интерактивну таблу са пратећом опремом док су за ову годину обезбеђене још три табле у вредности од око 460.000 динара.

Табле су постављене у Мајиловцу, Сиракову и Курјачу. За Мајиловац и Сираково школа је табле обезбедила из својих редовних средстава док је табла у Курјачу поклон општине. У Курјачу је школа наишла на добру сарадњу са Месном заједницом која је у претходној школској години за ђаке обезбедила ЛЦД телевизор, ласерски штампач и компјутер те је новонабављеном интерактивном таблом заокружено осавремењивање образовно-васпитног рада.

Директор ОШ „Вук Караџић“ истакао је да школа континуирано обезбеђује наставна средства и осавремењује наставу, поредивши опремљеност са већим, градским школама. Ова школа обухвата још три подручна насеља млађих разреда – Сираково, Курјаче и Ђураково, док школу у Курјачу похађа највећи број деце. У Мајиловцу, поред млађих разреда из овог насеља, старије разреде похађају и ученици из поменута три насеља. Уз подршку и разумевање локалне самоуправе школа на такмичењима и

завршном испиту ученика осмих разреда као и редовном раду постиже континуиране резултате због чега је за Дан општине за 2015. годину добила и општинску награду, рекао је директор школе, захваливши се председнику општине на поклону и сарадњи.

Поздравивши ученике, своје мештане, председник МЗ Курјаче подсетио је на стање школе у претходној години и улогу општине Велико Градиште у адаптацији и опремању. Ово одељење Основне школе „Вук Караџић“, уз реновиране учионице и термо-изолацију зграде, добило је и парно грејање те спортски полигон.

Обративши се деци, председник општине задао им је неколико задатка – да уче и слушају родитеље и учитеље, али и да се играју, док је улога оних који су их данас посетили да им у томе помогну. Улагање у образовање је улагање у будућност, нагласио је председник, истакнувши да је ове године посебно задовољан бројем ученика којих је за десет одсто више него претходних година. У прилог томе иде и посебан социјални програм који општина спроводи и којим се за свако новорођено дете даје 30.000 динара, а за незапослене мајке додатних 50.000 динара. Поред тога, за децу слабог материјалног стања обезбеђена је ужина у школама, а средњошколцима превоз до школе. Посебну пажњу општина поклања успешним ученицима па је постала пракса да најуспешније на републичким такмичењима награди лап-топом, другопласиране рачунаром са штампачем док ученици који се рангирају на треће место за поклон добијају рачунар. “Циљ је унапредити село и смањити разлике између села и града. Уз реновиран дом културе, у Курјачу су изграђени и локални путеви, а сарадња са Месном заједницом, која је издвојила значајан део сопствених средстава, је на изузетном нивоу.“. Најавивши завршетак уређења водовода и издвајање средстава од 10 милиона у наредној години, председник општине поручио је да ће пијаћа вода бити доступна сваком домаћинству.



*Видео - прилог*